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SERVICE
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Sales and service network

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Atsarginių dalių sąrašas
Varuosad nimekirja
Rezerves daļu saraksts
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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Reservedelsliste
Reservdelslista 
Varaosaluettelo
Reservedelsliste
Wykaz części zamiennych
Tartalékalkatrész lista
Seznam náhradních dílů
Seznam nadomestnih delov
Zoznam náhradných dielov
Rezervni dijelovi popis

Lista pieselor de schimb
Páirteanna spártha liosta 
Κατάλογος ανταλλακτικών
Yedek parça listesi
Списък на резервните части
Перечень запасных частей
スペアパーツリスト
예비 부품 목록
备用零件目录
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Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

54 1 909705 00000 Ölfilterpatrone, Oil filter cartridge, Filtre à huile, Cartuccia filtro olio, 
Filtro de aceite

8 Liter 960012 00000 Becker Lube G 70 (5 Liter)

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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INDEX

Bestell Nr. Beschreibung
 ÖltAnk

O-RinG - 34x4
ÖLkühLeR
LüFteR FüR ÖLkühLeR
RüCksChLaGventiL
WaRtunGsanzeiGeR
ÖLfILTERPATRoNE
FRequenzumRiChteR
LüFteR FüR FRequenzumRiChteR
DiChtunG
sChaLLDämpFeR
BeCkeR LuBe G 70 (5 LiteR)

 
INDEX

Ident No. Description

 OiL tank
O-RinG seaL - 34x4
OiL COOLeR 
Fan FOR OiL COOLeR
nOn RetuRn vaLve 
maintenanCe inDiCatOR
oIL fILTER CARTRIDgE
FRequenCy COnveRteR
FRequenCy COnveRteR Fan
Gasket
siLenCeR
BeCkeR LuBe G 70 (5 LitRe)
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No. Identification Designation

 RéseRvOiR D‘huiLe
jOint tORique - 34x4
RaDiateuR D‘huiLe
ventiLateuR pOuR RaDiateuR D‘huiLe
sOupape De Retenue 
entRetien annOnCeuRs
fILTRE à huILE
COnveRtisseuR De FRéquenCe
ventiLateuR Du COnveRtisseuR De FRéquenCe
jOint
siLenCieux
BeCkeR LuBe G 70 (5 LitRe)

 
INDEX

No. Identificazione Designazione

 seRBatOiO OLiO
GiuntO CiLinDRiCO Di tenuta - 34x4
RaDiatORe DeLL‘OLiO
ventOLa peR RaDiatORe DeLL‘OLiO
vaLvOLa Di Ritenuta
inDiCatORi Di manutenziOne
CARTuCCIA DEL fILTRo oLIo
COnveRtitORe Di FRequenza
ventOLa Di COnveRtitORe Di FRequenza
GiuntO
siLenziatORe
BeCkeR LuBe G 70 (5 LitRO)

 
INDEX

No. De pedido Descripción

 DepósitO De aCeite
junta tOROiDaL - 34x4
ReFRiGeRaDOR De aCeite
ventiLaDOR paRa ReFRiGeRaDOR De aCeite
váLvuLa De RetenCión 
inDiCaDORes De mantenimientO
fILTRo DE ACEITE
COnveRtiDOR De FReCuenCia
ventiLaDOR De COnveRtiDOR De FReCuenCia 

junta
siLenCiaDOR
BeCkeR LuBe G 70 (5 LitRO)


